

文艺群



走8公里 见证南宋传奇 文艺群征集10位读者 寻访大宋古迹

影坛永远失去了一个梗 体坛却多了一个“小李”

本报讯 在昨日举办的2016劳伦斯颁奖礼上,网球成了最大赢家。当今网坛的男女世界第一德约科维奇和小威分获年度最佳男女运动员,这项被称为“体坛奥斯卡”的颁奖礼,历史上第二次出现网球选手包揽最佳男女运动员奖项。而今年第五次获得最佳提名的足坛巨星梅西,再次无奈落选。被中国影迷亲切称为“小李子”的美国影星莱昂纳多·迪卡普里奥在奥斯卡颁奖礼中悲情陪跑22年,屡败屡战,成为全世界人民的一个笑梗,今年小李终于在第五次“冲奥”中,如愿以偿抱走小金人,登顶奥斯卡影帝。而梅西在劳伦斯颁奖礼中,五次获得提名,五次遗憾落选,真是堪比当年的悲情小李啊!



劳伦斯为何一“网”情深?

随着德约科维奇和小威分获男女最佳,网球选手在劳伦斯个人项目上(最佳男女运动员、最佳新人、最佳突破、最佳复出、终身成就、特别贡献)已有24次获奖,在总共85个人奖项中占比28%。在男女最佳运动员中,这个数字更加惊人。总共有13人次的网球选手荣膺最佳男女运动员桂冠,占比超过40%,成为劳伦斯奖最青睐的群体。小威更是以四次获得劳伦斯奖(3次最佳女运动员、1次最佳复出)和四获最佳男运动员的费德勒一起,成为劳伦斯奖中获奖最多的选手。

那么为什么劳伦斯评奖会偏向网球?首先,贝克尔、纳斯塔斯、纳芙拉蒂诺娃、塞莱斯这些网坛传奇是劳伦斯体育学会的创始成员,这样牢固的网球阵地能够间接影响投票的结果。其次,也不能忽视赞助商的影响力。劳伦斯奖是由著名的汽车公司奔驰和瑞士奢侈品品牌商历峰集团共同创办的。奔驰是职业网球一直以来最重要的赞助商,同样历峰集团也青睐网球,“瑞士公主”辛吉斯就是他们一直以来的代言人。

梅西库里球迷表示不服

劳伦斯年度最佳男女运动员从来都是焦点,也一向是逆天表现者的舞台。

相比悬念不大的最佳女运动员竞争,当德约科维奇连续两年捧起最佳男运动员的奖杯后,梅西、博尔特和库里的粉丝们就只有感同身受的两个字——不服!

在过去一年,梅西带领巴萨夺得了西甲、国王杯、欧冠、欧洲超级杯和世俱杯,成就五冠王。阿根廷人在国家队和俱乐部出战的61场比赛中打进52球,送出了26次助攻。博尔特在去年的北京田径世锦赛上完成了100米、200米和4x100米接力三冠王;而库里则带领勇士夺得NBA总冠军,还打破了单赛季三分球命中纪录。

这些逆天表现未能获得认可,也引起不少网友的争论:“梅西这样都拿不到奖,看来有成为体坛‘小李子’的潜力”、“怎么感觉劳伦斯成了网球颁奖礼?”……

其实,梅西吃亏在于足球是团队运动,讲究配合和团队精神,相较于单打作战的网球无奈有减分。到目前为止的16届劳伦斯颁奖礼上,从未有足球选手获得男子最佳。

幸好,对于梅西而言,在足球世界还有规格不亚于劳伦斯奖的金球奖评选;博尔特世锦赛夺得三冠,但没有打破一项世界纪录,也让他无法重现2009年和2010年两夺最佳男运动员的一幕;库里也吃亏在团队运动,而NBA在世界范围内的影响力也无法与足球相提并论。



梅西五次提名劳伦斯奖,五次落选

2016年劳伦斯奖获奖者

- 最佳男运动员:德约科维奇(塞尔维亚,网球)
最佳女运动员:小威廉姆斯(美国,网球)
最佳团队:新西兰英式橄榄球队“全黑队”
最佳复出:卡特(新西兰,橄榄球)
最佳新人:斯皮思(美国,高尔夫)
最佳极限运动员:弗罗德诺(德国,铁人三项)
最佳残疾运动员:迪亚斯(巴西,游泳)
体育精神:克鲁伊夫(荷兰,足球)
终身成就:劳达(奥地利,赛车)

“围棋世界杯”将再起烽烟 阿尔法搅局后的棋界能否下出不一样的棋?

本报讯(记者 廖旭钢)昨日,第八届应氏杯围棋赛的开幕暨首轮抽签仪式在上海大酒店举行,正式的首轮比赛将从今天早上开始。四年一度,有着“围棋世界杯”之称的应氏杯围棋赛,就此再起烽烟。

本届应氏杯和以往一样,几乎囊括了中日韩三国最顶尖的棋手,同时也给围棋“弱国”欧美留下些许名额。本届大赛距离李世石和阿尔法“人机大战”后不久,即便你不怎么懂棋,也可以在参赛名单中看到许多刚刚熟知的高手名字,有和阿尔法大战五局的李世石,有在“人机大战”中突变网红的柯洁,还有在“人机大战”前担任炮灰角色,此次作为欧洲代表出战应氏杯的樊麾……

本届应氏杯在赛制上的变革引人关注:往届的8位种子选手拥有首轮轮空特权,今年享受特权的只有两位——上届的冠军范廷钰、朴廷桓。

在昨晚的抽签仪式中,中国的古力九段抽到了韩国实力派战将朴永训,柯洁碰上了日本棋界近些年里不多的外战名将张栩,李世石的手气最好,抽到了代表美洲出战的刘致远初段。

在应氏杯历史上,韩国棋手拿下了整整五座冠军奖杯,中国到目前为止只有常昊和范廷钰两人染指过冠军,韩国棋界十分希望通过再拿下一次应氏杯,来逆转近几年来不断被中国压制的大势。

广州恒大 2:0 浦项制铁

上海上港 3:1 墨尔本胜利

小组赛都快结束了 恒大才终于赢球了

本报讯(记者 吴卓平)昨晚的亚冠联赛,背水一战的广州恒大客场2:0战胜浦项制铁,但这场胜利也无法改变目前球队在小组赛阶段的困境——恒大需要末轮取胜,同时还得指望浦和红钻最后2战全败,才能上演出线奇迹。而今晚,浦和红钻只要取得一场平局,那么恒大就将彻底无缘淘汰赛阶段。在岌岌可危的出线形势面前,又遭遇严重的伤停困扰,斯科拉里才给了替补球员机会,这也让球队有了改写命运的机会,后期发力早知如何何必当初?

由于去年年末参加了世俱杯,导致恒大赛季开始的冬训只有一个月的时间,也让恒大在赛季之初步履维艰,加上首战与浦项制铁的比赛,恒大的天体被处罚空场作战,导致球队0:0和实力不济的对手互交白卷,未能迎来赛季开门红。而4200万欧元的前锋马丁内斯入队后也迟迟未能找到状态,更是让恒大在亚冠赛场如同被下了魔咒。

4轮比赛过后恒大2平2负未尝一胜,只积2分的战绩也将恒大逼到绝境,除了要连胜浦项制铁和悉尼FC之外,还要期待浦和红钻在最后2轮连续输给这两支球队。

不过客场对阵浦项,恒大却遭遇了大面积的伤停,队长郑智停赛,张琳芃、郑龙和马丁内斯3将皆因伤高挂免战牌,如此窘境也逼得斯科拉里不得不被动做出轮换。

而正是因为被动的选择,斯科拉里将郜林推上了锋线顶替马丁内斯,连续3场都赢得首发机会的郜林也是用3场3球3助攻的表现,证明此前斯科拉里对自己拒绝委以重任是错误的选择。因为主力停赛或者受伤赢得首发出战机会的替补们,本场比赛也是有着出色的表现。

在恒大陷入困境后,外界分析时认为,主力球员对冠军已经产生了疲惫感,斯科拉里还不如给替补球员一些机会。客场2:0战胜浦项制铁,也佐证了这一说法的正确性,不知道斯科拉里是否后悔此前没有给替补球员机会,从而才落入目前的窘境。

有意思的是,本赛季引援失败的恒大濒临淘汰,而照搬恒大曾经的外援组合的上海上港却提前出线了。昨晚,上港在主场3:1战胜墨尔本胜利,提前锁定小组第一名,成功出线,而上港也成为本赛季亚冠联赛小组赛第一支出线的球队。



吴秀波挑起新片宣传重任 这一次“家”比“爱”重要

本报讯(记者 张磊/文 丁以婕/摄)《北京遇上西雅图之不二情书》昨日来到浙大紫金港校区做路演,因为汤唯有孕在身不能大范围宣传,几乎所有的宣传重任都落到了吴秀波一个人身上。忙到什么程度?就是从武汉坐火车来杭州,下了车就去钱江新城的电影院做见面会,然后再穿过半个城市赶到浙大。

一开场,他就抱歉地说,“真是不好意思,连头都来不及洗,只好戴顶帽子了。”即便这样,现场的女同学们还是对这位“暖男”大叔报以了极其热烈的欢迎,连站起来提问的学生都说,其实不是为了提问,而是为了和吴秀波合影。

他自己也是半个主持人担当,会说话,特别能让人产生好感。比如,聊到没到场的汤唯,吴秀波的恭维听起来很舒服,“第一集拍完到现在三年,对一个女

孩来说,确实是生命中非常靓丽有趣的三年。听说拍完第二部,她就开始了有了结婚生子的消息……”弦外之音自然不言而喻。

还有聊到他自己是不是写过信时,他很诚实地说,“从小到大就没有写过信,只写过小纸条。有时候书写能彼此空间,能表达更多意思。”自然地绕回了电影主题。

《北京遇上西雅图之不二情书》与第一部并没有关系,更像是女性电影题材的一种符号,讲的是汤唯饰演的澳门赌场公关和吴秀波饰演的洛杉矶房产经纪意外地成为《查令十字街84号》这本“爱书人的圣经”产生的故事。

如果说《北京遇上西雅图》算是搔到了当时的社会热点,比如“婚外情”和“美国生子”,那这一部算是相当“家庭”和“文艺”的了。无论是两位远隔万里的

男女主人公都缺少家庭关爱,还是秦涛、吴彦姝饰演的一对结婚70年老夫妇相濡以沫,把“家”这个概念已然榨干吃透。

片中各种古诗词的“乱入”,男女主人公大部分对手戏都像在演“人鬼情未了”还有贯穿全片的“查令十字街84号”这个线索则让这部电影有一种跳脱当下电影遍地网络语言的“文艺感”,但习惯了快餐的观众不是买单,这得看市场的检验。

“老夫妻这一段就是给中年人看的,年轻人能感受到的就是男女主人公的主题了。”吴秀波说,他愿意接这部片子的很大原因就是这是女性编剧、女性导演,以女性立场表达女性态度的,在中国真的很少,所以他开玩笑说,如果要演第三部,那也是愿意的——不开玩笑的是,这一部里面吴秀波名列出品人,拼命宣传也是理所当然。

爱心榜

自4月13日至4月19日,合计捐款34514.5元,累计捐款570271.68元,可种梭梭814亩。感谢您,亲爱的读者!捐款已经结束,今年的杭州林已经开种。详情请见接下来的相关报道。

(完整的名单和留言详见“杭州日报文艺群”)

- 李清水 翟玉玲 150元(我希望每一年我们的结婚纪念,都来参与这个有意义的活动) 辛一丁 100元(种下绿树留下祝福) 辛俊伟 100元(希望绿色能植入民勤人民心里) 辛春明 100元(留下一个梦想在故土故乡) 金玲 20元(相信点滴汇聚,终成树林) 富阳实验小学华恺彦 40元(一棵梭梭就是一个希望,一个希望就是一个绿色的梦想!)

- 绿城业主和员工捐款
杭州郁金香岸业主和物业 480元
绿城舟山蔚蓝公寓 104元
雪野湖桃花源 1210元
杭州田园牧歌 563.5元
新疆绿城玫瑰园项目 170元
绿城慧园4幢3-1202申正小朋友 100元
杭州绿园业主含员工 16人 900元
杭州丁香公寓业主含员工 10人 410元
杭州丁香公馆物业服务中心 360元
杭州桥西街区 430元
杭州慧园6溪 徐州紫薇公馆 3332元
杭州九溪玫瑰园员工1人业主 6人 1100元
西溪诚园业主和员工 6095元
第三分公司职能部门 1060元
湖州伊秀荣 100元 佚名 300元
济南姚承艳 16440元
杭州盛艺 70元
绿城林捐款 500元 佚名 220元

好彩头

体彩20选5

Table with lottery results for 20选5, including prize categories and amounts.

体彩排列3排列5

Table with lottery results for 排列3 and 排列5, including prize categories and amounts.

体彩6+1

Table with lottery results for 6+1, including prize categories and amounts.